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Чарльз III кинув
зашифрований виклик
Трампу щодо України та
НАТО, - Politico
09:18 29.04.2026 Ср

Виступ британського монарха в Конгресі виявився більш
політичним, ніж це могло здатися

4 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: король Британії Чарльз III та президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Король Британії Чарльз III виступаючи у Конгресі США зробив
завуальований сигнал президенту Дональду Трампу та
республіканцям не скорочувати допомогу Україні.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Politico.

Читайте також: Чарльз III порівняв 11 вересня з війною в
Україні: до чого закликав Трампа та США

Сигнал для адміністрації Трампа

Виступаючи перед американським Конгресом Чарльз III, згадав
про Україну в контексті підтримки Заходом США на тлі теракту
11 вересня 2001 року. Politico вважає, що таким чином
британський монарх надіслав сигнал американському
президенту Дональду Трампу.

Видання зазначає, що "британські монархи передають свої
політичні послання в зашифрованій формі і згадка про 11
вересня, що пролунала з вуст Чарльза, заслуговує на
пояснення".

"Одразу після подій 11 вересня, коли НАТО вперше застосувало
статтю 5… ми разом відгукнулися на цей заклик, як це роблять
наші народи вже понад століття, пліч-о-пліч", - сказав король.

У Politico вважають, що "це ретельно продумана відповідь
Трампу та його союзникам у Конгресі, яка свідчить про те, що,
попри неодноразові заяви президента в останні тижні, НАТО
дійсно надало допомогу Америці в час потреби".

Видання вказує на те, що Чарльз має намір відвідати
меморіальний комплекс 11 вересня у Нью-Йорку, "тож теракти,
що сталися там майже 25 років тому, є для нього надзвичайно
актуальними".

Politico наголошує, що британський король висловлює зовсім
іншу позицію, ніж Трамп, який безперервно критикує Україну та
її президента Володимира Зеленського, з яким Чарльз
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неодноразово мав приватні зустрічі протягом останніх років.

Виступ короля пролунав на тлі змін у політиці США щодо
подальшої підтримки Києва, зокрема після скорочення
військової допомоги Україні з боку адміністрації Дональда
Трампа.

Зміна фокусу та що відомо про переговори щодо
України

В адміністрації США деякі помічники не могли пригадати, коли
востаннє піднімалася тема мирних переговорів між Росією та
Україною.

"Іран однозначно став головним об'єктом уваги", - заявив
високопоставлений представник Білого дому.

Він уточнив, що ключові посланці президента США Стів Віткофф
і Джаред Кушнер зараз переважно працюють саме над
іранським напрямком, хоча контакти з російськими та
українськими представниками повністю не припинилися.

Той самий чиновник визнав, що інтерес Трампа до координації
з союзниками по НАТО щодо України зменшився. Причиною
стало його розчарування позицією європейських партнерів, які
відмовилися підтримати військові дії США проти Ірану.

Водночас інший представник Білого дому наголосив, що це не
означає відмову від мирних зусиль. За його словами, після
вирішення іранського питання США можуть знову активізувати
посередництво між Києвом і Москвою.

"Те, що він зараз на цьому не зосереджений, не означає, що це
все ще не є важливим пріоритетом", - зазначив чиновник.

Один із європейських дипломатів, залучених до процесу, також
підтвердив напружену атмосферу, але заперечив наявність
серйозних проблем у переговорах між США та Велика Британія
щодо України.

Візит короля до США

Нагадаємо, король Великої Британії Чарльз III разом із
королевою Камілою 27 квітня прибули до США з офіційним
державним візитом. Це перший за 19 років візит британського
монарха до Америки, метою якого є зміцнення двосторонніх
відносин.

Як стало відомо, зустріч Чарльза III з Трампом в Овальному
кабінеті вирішили провести у закритому форматі. На цьому
наполягли саме британські чиновники.

Усе через побоювання повторення скандалу з президентом
України Володимиром Зеленським у лютому 2025 у Білому
домі.

Західні ЗМІ пишуть, що Трамп порушив чутливі теми вже з
перших хвилин зустрічі з королем.

За словами експертки з читання по губах, американський
президент зробив тривожну заяву про плани російського
диктатора Володимира Путіна на війну.

Також Чарльз III у Конгресі США закликав до підтримки
України.
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